



## МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

# Как становятся инженерами

**Развитие экономики, повышение уровня жизни населения в нашей области, во всей России в значительной степени зависят от развития малого и среднего бизнеса.**

**Орловский электротехнический завод, являющийся филиалом российской компании «Таврида Электрик», как раз относится к среднему бизнесу.**

На этом предприятии сейчас работают 215 человек, в основном — молодежь. И это не случайно: ведь молодым конструкторам, технологам интересно

работать в филиале компании, которая изготавливает и поставляет наукоемкую продукцию для модернизации энергетики всей России. Prestижно работ

зарплату, где для работников созданы хорошие условия труда.

Биография этого молодого орловского предприятия ведет отсчет с сентября 2005 года, когда российская компания «Таврида Электрик» выкупила старые площади бывшего электро-механического завода. Практически в течение двух лет здесь шло конструкторско-технологическое перевооружение производства, а также подготовка кадров, устанавливалось новое высокопроизводительное оборудование. А затем быстро стало набирать силу производство. Выросла и численность работающих. Средняя зарплата в 2008 году достигнет здесь 15 тыс. рублей в месяц.

В числе молодых сотрудников предприятия — Михаил Корбышев, закончивший ОрелГТУ в 2005 году (на снимке справа). Сейчас он считается на заводе одним из самых перспективных инженеров-программистов.

**В. КРУГЛОВА.**  
**Фото Андрея САСИНА.**



## КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 апреля 2008 г.  
г. Орел

№ 122

**Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Орловской области за I квартал 2008 г.**

В соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» (с изменениями в ред. Федерального закона от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ) и на основании Закона Орловской области от 12 апреля 2006 года № 591-ОЗ «О потребительской корзине в Орловской области» (с изменениями в ред. Закона Орловской области от 15.08.2007 г. № 699-ОЗ) КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить по представлению департамента экономической политики Орловской области величину прожиточного минимума в Орловской области за I квартал 2008 г. в расчете на душу населения 3475 рублей, для трудоспособного населения — 3762 рубля, пенсионеров — 2952 рубля, детей — 3322 рубля.

2. Опубликовать настоящее постановление коллегии Орловской области в газете «Орловская правда».

**Председатель коллегии**  
**Е.С. СТРОЕВ.**

## ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ С комфортом на новом ПАЗе

Вот уже две недели, как на трех областных маршрутах: Орел—Мценск, Орел—Нарышкино и Орел—Кромы вместо привычных «Газелей» курсируют просторные и комфортные ПАЗы. Замена неудобных «Газелей» на вместительные автобусы стала возможной благодаря проведенному областной администрацией курсу на лучшее обслуживание на пригородных и междугородных маршрутах.

(Окончание на 3-й стр.)

## ПРОБЛЕМЫ ПЕРЕРАБОТКИ Дорога к прилавку

На днях в ОрелГТУ состоялась научно-практический семинар-совещание руководителей предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, торговли. Инициаторами его проведения выступили департамент аграрной политики области совместно с учеными университета. Главными темами встречи стали продвижение продукции орловских производителей на внутриобластной рынок, трудоустройство выпускников вуза — специалистов в области переработки и торговли.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПОДПИСКА-2008

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ  
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»  
НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.**



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал; самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

### ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

- в киосках «Орелроспечати» — **218 рублей;**
- в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей;**
- в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек.**

## КАДРЫ

# Молодая смена «Ливгидромаша»

Шестидесят парней и девушек — токари, инженеры, мастера производственных участков, руководитель структурного подразделения... — прошли церемонию посвящения в ливгидромашевцы. Хорошее пополнение в трудовой семье прославленного завода!

(Окончание на 3-й стр.)



## ДОБРОЕ ДЕЛО Мы — семья!

Семья — её ничто не заменит. И совсем не случайно сегодня, когда социальное сиротство детей и подростков приобретает в нашем обществе масштабы национальной трагедии, приоритетной формой устройства abandoned ребенка является приёмная семья. И государство предпринимает меры к тому, чтобы желающих взять детей на воспитание становилось всё больше.

Процесс этот набирает обороты по всей стране, в том числе на Орловщине. Появились первые приёмные семьи и в Хотынском районе.

(Окончание на 4-й стр.)



## ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +8°C — +10°C, ясно.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ПРАЗДНИЧНУЮ СЛУЖБУ В ОРЛЕ ПРОВЕДЕТ ЕПИСКОП НИКОДИМ

Богослужения Страстной седмицы в Орле возглавил преосвященный епископ Шатурский Никодим, викарий Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

Первое богослужение с его участием прошло вчера в Ахтырском кафедральном соборе Орла. Сегодня, в Великий четверг, епископ Никодим совершит литургию в Михаило-Архангельском соборе. Служение начнется в 9.00. Вечернее богослужение с его участием в этот день состоится в 17.00 в Иверском храме. В Великую пятницу викарий возглавит службу в храме Смоленской иконы Божией Матери (начало — в 16.00). В Великую субботу литургия во главе с ним пройдет в Свято-Троицкой церкви (начало — в 8.30). Пасхальное богослужение епископ Никодим проведет в Ахтырском соборе. Праздничная служба здесь начнется в 23.30.

### «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА-2008»

В молодежном центре «Полёт» состоялось торжественное открытие областного фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна-2008».



С этим замечательным событием студенчество поздравил заместитель руководителя департамента социальной политики области В.В. Агибалов. «По традиции «Студенческая весна» открывает череду молодежных фестивалей, туристических слётов, форумов, намеченных на год. И пусть весь 2008-й будет таким же ярким, интересным, насыщенным, как этот праздничный студенческий творчество», —

пожелал собравшимся Владимир Викторович.

Затем состоялся парад участников — первое знакомство с конкурсантами. На сцену поднимались танцоры, музыканты, артисты оригинальных жанров — представители различных высших и средних специальных учебных заведений. Надо сказать, что в этом году в фестивале принимают участие ещё и молодёжные творческие коллективы, занимающиеся при Дворцах культуры. Как пояснили организаторы, связано это с нарастающей популярностью «Студенческой весны».

Хорошим продолжением вечера стал концерт, подготовленный детскими творческими коллективами города. Фестиваль завершится гала-концертом, который состоится 25 апреля. Тогда же жюри назовет имена победителей «Студенческой весны-2008».

### АКЦИЯ ОРЛОВСКОЙ ТАМОЖНИ

В Орловской таможне с целью совершенствования организации работы по рассмотрению жалоб в сфере таможенного дела, а также повышения авторитета таможенных органов проводится акция «На что жалуетесь?». В рамках акции любое юридическое

лицо или гражданин, которые считают, что решением, действием (бездействием) сотрудников таможни нарушены их права, могут обратиться в ведомство с жалобой.

Поблизнее об акции можно узнать по телефону: 39-02-13, 39-02-40 или обратившись в правовую отдел таможни по адресу: г. Орел, пер. Артельный, д. 7, каб. № 104, 409, 410.

### СЕМИНАР ДЛЯ ВРАЧЕЙ

В учебном центре Орловского противотуберкулезного диспансера проходит межрегиональный семинар для главных врачей лечебных учреждений под названием «Организация оказания помощи больным туберкулезом с множественной лекарственной устойчивостью». Среди его участников — специалисты из 18 регионов, представители Российской академии наук, Всемирной организации здравоохранения и Фонда российского здравоохранения.

Обсуждаемая проблема крайне злободневна, ведь сегодня в России большая часть туберкулезов, имеющие множественную лекарственную устойчивость, составляют восемь процентов от общего числа инфицированных. Лечение такой формы заболевания занимает от 12 до 24 месяцев, то есть в два раза дольше,

чем в случае с обычным туберкулезом.

Проблем у борцов с микобактерией туберкулеза немало. Получить необходимые лекарства крайне сложно по той причине, что выпуск их ограничен. Кроме того, лабораторное обследование и оргтехника требуют постоянного обновления.

Программа встречи помимо теоретической части включает экскурсионные посещения лабораторий и отделений Орловского противотуберкулезного диспансера, считающегося одним из лучших в стране.

### КРИЗИС ЛЕКАРСТВ ОРЛОВЩИНЕ НЕ ГРОЗИТ

В течение первого квартала 2008 года аптеки Орловской области выдали лекарств по 40588 льготным рецептам. На эти цели из федерального и региональных бюджетов поступило свыше 100 миллионов рублей.

Как рассказала начальник управления Росздравнадзора по Орловской области Наталья Николаевна Грачева, в нашей области насчитывается 25 983 жителя, которые имеют право на получение льготных рецептов. Из них 248 человек, больных редкими и тяжелоизлечимыми

заболеваниями, обеспечиваются необходимыми дорогостоящими препаратами.

### ОПЕРАЦИЯ «КВАРТИРА» ЗАВЕРШЕНА

Для проведения операции по профилактике и раскрытию квартирных и дачных краж было задействовано около тысячи орловских милиционеров: сотрудников ГИБДД, уголовного розыска, вневедомственной охраны, участковых и кинологов. За время операции было задержано около 250 подозреваемых в различных преступлениях, из них десять человек находились в розыске.

В первый же день спецмероприятий оперативниками ОВД по Орловскому району на территории дачного массива в районе поселка Известковский была задержана автомашина «Газель»: водитель автомобиля как раз собрался уезжать вместе с украденным на дачах добром.

По словам заместителя начальника управления уголовного розыска УВД Вадима Ерофеева, подобные операции дают хорошие результаты в профилактике и раскрытии преступлений.

**Информгентство**  
**«Орловской правды».**